



Αρ. Φακ.: Α.Δ. 11.27.01, Α.Δ. 11.27.01.1
Αρ. Τηλ.: 22865778
Ηλ. Διεύθυνση: chiefreg@sc.judicial.gov.cy

4 Μαΐου, 2020

Προσωπικό Ανωτάτου και Διοικητικού Δικαστηρίου

**Θέμα: Πλάνο Λειτουργίας Ανωτάτου και Διοικητικού Δικαστηρίου
Για προσωπικό και επισκέπτες**

Αναφερόμενη στο πιο πάνω θέμα, σε συνέχεια της Ανακοίνωσης του Ανωτάτου Δικαστηρίου ημερ. 30 Απριλίου 2020, των οδηγιών που δόθηκαν από τις Ιατρικές Υπηρεσίες του Υπουργείου Υγείας και του οδηγού διαχείρισης θεμάτων ασφάλειας και υγείας στην εργασία του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασίας, έχει καταρτιστεί το πιο κάτω πλάνο λειτουργίας σε συνεργασία με το Λειτουργό Ασφάλειας και Υγείας του Ανωτάτου Δικαστηρίου.

Προσωπικό:

Συνεχίζεται η απαγόρευση όλων των άσκοπων μετακινήσεων στους χώρους των Δικαστηρίων και οι συναθροίσεις σε γραφεία.

Επιβάλλεται η τήρηση των κανόνων υγιεινής και αποστασιοποίησης.

Απαγορεύεται η χρήση προσωπικών ηλεκτρονικών υπολογιστών από άλλα μέλη του προσωπικού, η κοινή χρήση γραφικής ύλης καθώς και το άσκοπο άγγιγμα αντικειμένων.

Επιβάλλεται η ανταλλαγή ηλεκτρονικών εγγράφων στην περίπτωση που αυτό είναι εφικτό.

Ανώτατο Δικαστήριο, Χαράλαμπου Μούσκου, 1404 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Αρ. Τηλ.: 22865704 / 22865785

Ιστοσελίδα: <http://www.supremecourt.gov.cy>, Ηλεκτρονική Διεύθυνση: president@sc.judicial.gov.cy

Η χρήση των ανελκυστήρων να περιορίζεται στο απολύτως απαραίτητο και από ένα άτομο ανά φορά.

Ο κάθε εργαζόμενος είναι υπεύθυνος για καθαρισμό και απολύμανση των προσωπικών του αντικειμένων.

Απαγορεύεται η είσοδος στον εργασιακό χώρο εργαζομένων που εμφανίζουν πιθανά συμπτώματα κορονοϊού.

Στην περίπτωση που εργαζόμενος αισθανθεί αδιαθεσία ή εμφανίσει οποιοδήποτε σύμπτωμα κορονοϊού στον χώρο εργασίας, ακολουθεί το ισχύον πρωτόκολλο. Για περισσότερες λεπτομέρειες παρακαλώ να απευθύνεστε στον Λειτουργό Ασφάλειας και Υγείας στο 22865778.

Πρωτοκολλητεία:

A. Κάθε Πρωτοκολλητείο (Ανωτάτου και Διοικητικού / Αναθεωρητικό) θα τοποθετεί λειτουργό, καθημερινώς, μεταξύ των ωρών 8:30 – 13:00, στον προθάλαμο του Ανωτάτου Δικαστηρίου στον πάγκο πλησίον των Αστυνομικών. Οι εν λόγω λειτουργοί θα έχουν μαζί τους όλες τις απαραίτητες σφραγίδες, μητρώα, certification και ότι άλλο κριθεί από τους αρμόδιους Πρωτοκολλητές ως απαραίτητο, έτσι ώστε να μπορούν να καταχωρίσουν οποιοδήποτε δικόγραφο / έγγραφο ή να διεκπεραιώσουν βασικές λειτουργίες του Πρωτοκολλητείου. Στην περίπτωση που οι αναφερόμενοι λειτουργοί δεν επαγάγουν όρκους, όταν αυτό απαιτηθεί, θα καλούν τον Πρωτοκολλητή ή οποιοδήποτε άλλο εξουσιοδοτημένο λειτουργό για να προσέλθει στον προθάλαμο και να επαγάγει όρκο. Το ίδιο θα ισχύει και στην περίπτωση όπου προκύπτει οποιοδήποτε ζήτημα στο οποίο απαιτείται η παρέμβαση Πρωτοκολλητή.

B. Οι λειτουργοί στην είσοδο του Δικαστηρίου θα τοποθετούνται μετά από πρόγραμμα που θα καθορίσουν οι αρμόδιοι Πρωτοκολλητές. Υπάρχει δυνατότητα ολοήμερης τοποθέτησης ή χρήση συστήματος βάρδιας. Στην περίπτωση συστήματος βάρδιας, πριν την εκάστοτε αλλαγή, ο

λειτουργός που αποχωρεί, φροντίζει να απολυμαίνει τις επιφάνειες εργασίας, σφραγίδες, μητρώα κτλ.

Γ. Οι κλητήρες των Πρωτοκολλητείων έχουν την ευθύνη, σε τακτά χρονικά διαστήματα, να μεταφέρουν τα έγγραφα από τους λειτουργούς στην είσοδο στο Πρωτοκολλητείο και αντίστροφα. Απαγορεύεται αυστηρώς η προσέλευση δικηγόρων και κοινού στο χώρο των Πρωτοκολλητείων εκτός εάν:

1. Απαιτείται η έρευνα σε φάκελο. Σε αυτή την περίπτωση θα γίνεται κατόπιν ραντεβού το οποίο θα προγραμματίζεται μέσω τηλεφώνου, έτσι ώστε ο φάκελος να ανευρεθεί και να δημιουργηθεί ο κατάλληλος χώρος για επιθεώρηση του φακέλου. Ο επισκέπτης σε αυτή την περίπτωση θα πρέπει να φέρει υποχρεωτικά μάσκα και γάντια.

Τηλέφωνα:

Αναθεωρητικές Εφέσεις: 22865712, 22865731

Πολιτικές Εφέσεις / Ναυτοδικείο: 22865739, 22865732, 22865759

Ποινικές Εφέσεις / Προνομιακά Εντάλματα: 22865753, 22865740, 22865759

Διοικητικό Δικαστήριο: 22865751, 22865761, 22865755, 22865769

2. Για οποιοδήποτε άλλο λόγο τον οποίο κρίνει ο Πρωτοκολλητής ως επιτακτικό, νοουμένου πάντοτε ότι ο επισκέπτης θα φέρει γάντια και μάσκα.

Οι λειτουργοί θα φέρουν, καθόλη τη διάρκεια της εργασίας τους στην είσοδο, μάσκα και γάντια.

Αρχείο:

Το Αρχείο του Ανωτάτου Δικαστηρίου θα λειτουργεί, κατά προτίμηση, με ραντεβού. Απαγορεύεται η συνάθροιση επισκεπτών στους χώρους του Αρχείου. Οι λειτουργοί του Αρχείου θα φέρουν μάσκα και γάντια.

Τηλέφωνα:

22865595, 22865596

Λογιστήριο:

Η Λειτουργία του Λογιστηρίου θα τελεί υπό τις ίδιες προϋποθέσεις όπως του Αρχείου.

Τηλέφωνα:

22865782, 22865647

Καθαρίστριες:

A. Καθημερινός και σχολαστικός καθαρισμός και απολύμανση των επιφανειών που χρησιμοποιούνται συχνά (high touch surfaces) όπως τα πόμολα, τα γραφεία, όλων των επίπλων, κουπαστή από σκάλες ή κιγκλίδωμα, βρύσες και κυρίως τα έδρανα δικαστικών κλπ με καθαριστικό διάλυμα (είτε αλκοολούχο διάλυμα είτε αραιωμένο διάλυμα χλωρίνης 1/99).

Να γίνεται αυστηρά έλεγχος της καθαριότητας βάσει των παραπάνω.

B. Καθημερινός καθαρισμός και απολύμανση της τουαλέτας και των επιφανειών του χώρου με καθαριστικά διαλύματα (αραιωμένο διάλυμα χλωρίνης 1/99).

Κατά τη χρήση της τουαλέτας συστήνεται να κλείνει το καπάκι πριν τη χρήση φλοτέρ.

Γ. Καθημερινός καθαρισμός δαπέδου με καθαριστικά διαλύματα (προτιμητέο αραιωμένο

Οι εργασίες καθαρισμού να γίνονται με χρήση γαντιών και τα γάντια, μετά τη χρήση τους, να απορρίπτονται. Η χρήση γαντιών μιας χρήσης δεν αντικαθιστά σε καμιά περίπτωση το πλύσιμο των χεριών.

Δ. Έλεγχος και γέμισμα αντισηπτικών μηχανών.

Αίθουσες Δικαστηρίων: Στενογράφοι – Αχθοφόροι / Κλητήρες :

Οι Αχθοφόροι/Κλητήρες φροντίζουν για την τήρηση των αποστάσεων εντός της αίθουσας. Ελέγχουν τον αριθμό ατόμων που εισέρχονται στην αίθουσα και εμποδίζουν την είσοδο στην περίπτωση που η τήρηση των απαραίτητων αποστάσεων δεν είναι εφικτή.

Τόσο οι Στενογράφοι όσο και οι Αχθοφόροι/Κλητήρες, καθόλη την περίοδο παραμονής τους στην αίθουσα του Δικαστηρίου, θα φέρουν μάσκα και γάντια.

Αστυνομικοί / Λειτουργός Εισόδου (εφόσον εφαρμόζεται):

Οι Αστυνομικοί στην είσοδο είναι επιφορτισμένοι με την επόπτευση του χώρου, τον έλεγχο τήρησης των ορθών αποστάσεων και των κανόνων υγιεινής. Απαγορεύουν την κάθοδο επισκεπτών στους χώρους του ισογείου εκτός και αν έχουν προγραμματισμένο ραντεβού. Μεταξύ των ωρών 13:00 – 14:50 ενημερώνουν τον Πρωτοκολλητή όταν υπάρχει ανάγκη διενέργειας ενόρκου δηλώσεως.

Επισκέπτες:

Οι επισκέπτες καλούνται στην πιστή τήρηση των κανόνων υγιεινής και αποστασιοποίησης όπως εκτίθενται από τις αρμόδιες Ιατρικές Υπηρεσίες του Υπουργείου Υγείας.

Γίνεται εισήγηση για χρήση μάσκας και γαντιών.

Αποτρέπεται η είσοδος ατόμων ή συνοδών ατόμων που δεν έχουν άμεση εργασία στους χώρους.

Παρακαλούνται όπως συμμορφώνονται στις υποδείξεις των Αστυνομικών ή οποιουδήποτε άλλου μέλους του προσωπικού του Ανωτάτου Δικαστηρίου.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ όπως αποτείνονται στο 22865778.

Το πιο πάνω πλάνο θα τελεί υπό συνεχή αναθεώρηση, αναλόγως της εξέλιξης της κατάστασης και τυχόν περαιτέρω οδηγιών από το Ανώτατο Δικαστήριο, τις Ιατρικές Υπηρεσίες του Υπουργείου Υγείας, ή εγκυκλίων από τη Δημόσια Υπηρεσία.



(Ειρήνη Χριστοδούλου)
Αρχιπρωτοκολλητής